



Перед судом предстанет еще один участник банды под руководством Басаева и Хаттаба



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Карачаево-Черкесской Республики Абдуллядима Джумагишиева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 (участие в банде), ст. 279 УК РФ (вооруженный мятеж) и ст. 317 УК РФ (посыгательство на жизнь военнослужащих).

По версии следствия, Джумагишиев в составе банды под руководством Басаева и Хаттаба 4 октября 1999 года в районе станицы Червленной Шелковского района Чеченской Республики совершил вооруженное нападение на военнослужащихвойской части Министерства обороны Российской Федерации. В результате массированного обстрела были убиты 15 военнослужащих, причинены телесные повреждения различной степени тяжести 28



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

военнослужащим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Джумагишиева с утвержденным обвинительным заключением направлено в Южный окружной военный суд для рассмотрения по существу.

Ранее за совершение указанных преступлений судами к длительным срокам наказания осуждено 31 лицо, а в отношении двух обвиняемых в настоящее время уголовные дела находятся на рассмотрении в суде.

Следователями СК России совместно с оперативными службами продолжается производство оперативно-розыскных мероприятий, а также следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех участников банды, совершивших нападение. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876316>